

Noaptea Bibliotecilor

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva organizează a patra ediție a evenimentului cultural devenit tradițional intitulat Noaptea Bibliotecilor. În noaptea de 4 spre 5 octombrie 2014, începând cu ora 1800 și până la ora 400 a dimineții, porțile Bibliotecii vor fi deschise și vizitatorii se pot bucura de un program bogat, divers, pentru toate gusturile.

Deva - Programul manifestărilor se deschide sâmbătă seara, la ora 18.00, cu „O seară de poveste” susținută de actrița Isabela Hașa, la Sala de Lectură. La ora 20.00 va urma un mult așteptat concert de muzică folk susținut de cantautorul Ducu Bertzi, acompaniat de Mihai Neniță, continuat de concertul de muzică folk susținut de Mircea Vintilă (ambele în curtea bibliotecii).

După un foc de artificii, va urma o vizită ghidată a secțiilor, birourilor și depozitelor bibliotecii, iar la ora 23.00, la sala de lectură se va face o demonstrație de artă culinară chineză.

Noaptea se va încheia cu vizionări de filme romantice și science-fiction.

În paralel cu aceste activități, vor fi amenajate expozițiile: „Arta și cultura chineză reflectate în colecțiile bibliotecii” (la Sala de Lectură); „Noaptea Bibliotecilor, an de an...” (la intrarea în bibliotecă)



și un stand de carte cu vânzare al Editurii Niculescu din București (la Secția de Artă și Carte Franceză).

„Și în acest an, utilizatorii restanțieri ai bibliotecii, cei care nu au adus la timp cărțile împrumutate, vor beneficia de „clemență” în așa-zisa Noapte a iertării, când le vor putea restitui fără niciun fel de penalizare”, a dat asigurări directorul instituției, Sebastian Bara.

Eveniment cultural: Noaptea Bibliotecilor

Seria evenimentelor culturale inițiate și organizate de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva continuă sâmbătă cu manifestarea devenită tradițională, intitulată „Noaptea Bibliotecilor”.

Deva –Porțile Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” se vor deschide sâmbătă seara, la ora 18,99, pentru toți iubitorii de carte care doresc să participe la o nouă ediție a manifestării culturale „Noaptea Bibliotecilor”. Pe lângă momentele muzical-artistice oferite, publicul va putea lua partea, ca de fiecare dată, la tururi ghidate ale bibliotecii, pentru a vedea drumul parcurs de o carte de la achiziționarea ei până la așezarea pe raft, când devine disponibil pentru cititor. De asemenea, vor fi prezentate colecțiile de carte și presă veche aflate în patrimoniul bibliotecii, cei prezenți primind explicații competente de la bibliotecari. Seara se va încheia cu



vizionări de filme.

„Ne vom aștepta oaspeții, prietenii noștri, care vor petrece cu noi ore plăcute, până

mult după miezul nopții. Programul pregătit, în colaborare cu artiști renumiți, este astfel conceput încât să fie pe placul tuturor celor care vor dori să ne fie alături. Prietenii bibliotecii noastre cunosc deja această manifestare care s-a bucurat de un succes deosebit în cele două ediții anterioare”, a declarat managerul Bibliotecii Județene, Sebastian Bara (foto mic).

Ca de fiecare dată, și în acest an se va menține practica potrivit căreia acei cititori ai Bibliotecii care au depășit termenul de restituire a cărților vor beneficia de „clemență”. Astfel, cei aflați în întârziere vor profita de Noaptea iertării și nu vor fi penalizați.

CONSILIUL JUDEȚEAN HUNEDOARA
BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ „OVID DENSUSIANU” HUNEDOARA-DEVA
organizează

NOAPTEA BIBLIOTECILOR

Concert de muzică folk
DU'CU BERTZI
Grupul „Războiul Câinilor”

Corul „Astrubino” al Liceului de Arte „Sigismund Toduță” Deva
Corul de Camera „Musica Divina” Deva

Ediția a III-a
5 - 6 octombrie 2013
Sediul central al Bibliotecii Județene
orele 18⁰⁰ - 03⁰⁰